



毛舜筠夫婦下厨

## 毛舜筠夫婦下厨在家招呼衆親友

毛對功夫有興趣已拜師學藝

毛舜筠昨日出席《中環英雄》記者會，已多年沒有像今年這樣齊齊下廚煮飯招呼親朋好友，連日來她與丈夫齊度佳節。

毛舜筠表示過年這幾天，她過得很輕鬆，她最令毛毛開心的是她丈

夫在情人節當晚送了

毛毛請丈夫一向是個不懂浪漫的人，要多謝新聞界的朋友提醒她

丈夫，教識了他送花

給老婆大人。

毛毛初七往美國登台。到時她父母、丈夫也同行，待她登

台完了，父母會返加

拿大。

毛毛的家庭幸福美滿，問她可有計劃在

羊年做媽咪？她謂自

己很喜歡BB，但幾

年內還是不要BB

啦！毛毛在電視

方面她形容是豐收，

保持知名度，她說

電影方面是剛開始，

她希望九一年自己勞

力之下會是豐收年。

她會將多些時間放在

拍電影方面，但最少

一年會拍一部電視劇

劇。自從拍完《龍的傳人》後，毛毛對戲極大，尤其是外埠方面。她笑說為保持登台高身價一定要拍電視劇。

工作尚算順利，如無意外，可望三月收工。

說到遇到問題，他憂心忡忡，可能因為他本身也是守時之人，所以一组

人工作態度較嚴謹。

梅小惠昨日約同黃一山在

電影院裏演活劇，

大約演十場，由於主辦者

將會演出活劇，大約演十場，由於主辦者

約利，所以以前每年只拍十

部，所以以前每年只拍十

部，所以以前每年只拍十